
Évlánc gyöngyökkel WINKLER - Nr. 100868 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az évszámlánc segítségével a gyerekek megismerkedhetnek az éves körforgással és 
megismerhetik azt. A lánc 365 vagy 366 fa gyöngyből áll (szökőév), és kb. 4 méter hosszú (átmérője 
kb. 1,4 méter). Minden egyes gyöngy a megfelelő hónap színében van kialakítva és az év egy napját 
jelképezi. Az évszámlánc falra akasztható vagy a padlóra fektethető. 
 
Az évlánc ideális évgyűrűvel (cikkszám 100867) kombinálva, ami köré helyezhejtük. Így az év, 
évszakok, hónapok, sőt a napok is jól szemléltethetőek. Az évlánc színei az évgyűrű színeihez 
vannak igazítva.  
 
Anyaglista: 
fagyöngyök Ø 10 mm, 12 szín egyenként 33 db./cs. 
4,5 m perlonzsinór, Ø 1,5 mm 
 
Munkaleírás: 
A megfelelő számú fagyöngyöt szín szerint csoportosítva, a megfelelő hónapnak megfelelően 
felfűzzük a pamutzsinórra. Februárral kezdünk, így szökőév esetén a 29. gyöngyöt is fel kell 
fűznünk. Az évláncot mindkét végén szorosan elcsomózzuk.  
TIPP: A gyöngyök könnyeb felfűzése érdekében, a madzag végét kenjük be ragasztóval és hagyjuk 
megszáradni (rojtosodás megelőzése).  
Mindegyik hónap 33 gyöngyöt tartalmaz a biztonság kedvéért, mert furateltérések és esetleg sérült 
gyöngyök  is lehetnek benne.  

*Megjegyzés: más anyagokkal való kombinációtól függően, pl. évkör, filckör, stb., a két szín esetleg 
felcserélhető. Természetesen ez más színekre is vonatkozik, attól függően, hogy az 
évszámláncnak mihez kell illeszkednie, a gyöngyöket előzetesen helyezze fel és illessze össze a 
hónapokat/sorrendet.  
 
TIPP: facsipeszek és kis kártyák segítségével egész egyszerűen születésnapokat, ünnepeket vagy 
történelmi eseményeket is számon tarthatunk. Így az évláncból készíthetünk születésnapi láncot, 
hittanláncot (templomi ünnepségek- és ünnepnapok) vagy történelmi láncot is.. 
A fából készült gyöngyökhöz rendelje meg a hozzá illő fakapcsokat (cikkszám 101174). Egyszerűen 
készítsen kis kártyákat, szükség esetén laminálja őket, és a fakapcsokkal rögzítse őket az adott 
gyöngyökhöz (a hónap egy adott napjához). Így mindenféle eseményt feljegyezhet! 

Színek hozzárendelése a hónapokhoz (gyöngyök száma) 
Januar sötétkék (31 gyöngy) Juli vil. narancs (31 gyöngy) 
Februar világoskék (28/29gyöngy) August sötétnarancs (31 gyöngy) 
März fenyőzöld (31 gyöngy)* September világospiros (30 gyöngy) 
April türkiz (30 gyöngy)* Oktober sötétpiros (31 gyöngy) 
Mai fűzöld (31 gyöngy) November szederlila (30 gyöngy) 
Juni sárga (30 gyöngy) Dezember ibolya lila (31 gyöngy) 
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